

# 东岳庙会14日开幕持续一周

## 16项特色活动,主推海峡两岸及中韩民俗文化交流

本报泰安4月10日讯(记者 薛瑞) 10日上午10点半,泰安市人民政府泰山东岳庙会新闻发布会在岱庙举行。记者从发布会上获悉,今年的泰山东岳庙会将于4月14日—4月20日举办,共推出16项特色活动,突出海峡两岸及中韩之间的民俗文化交流。在14日的启动仪式上,还将举行泰山海峡两岸交流基地授牌仪式。

据了解,“2014泰山东岳庙会暨海峡两岸民俗文化周、韩国信众泰山行”将于4月14日—4月20日举办,以“登泰山 保平安”和“逛东岳庙会 祈平安福贵”为主题,主会场设在岱庙。泰山景区管委会副主任刘慧介绍,本届庙会共推出16项活动,包括庙会文化展、泰山石敢当信仰文化展、茶道香道表演、古琴古筝演奏、非遗项目表演、传统手工艺展示、传统戏曲等,“传统文化项目占到三分之二,更好地诠释了传统庙会的文化内涵。”

14日上午10点,东岳庙会

启动仪式将于岱庙天贶殿举行,国台办领导向泰安市授予“海峡两岸交流基地”牌匾。此次庙会推出台湾民俗表演、地道台湾小吃、台湾特色商品展,还有韩国民间舞蹈、韩国特色商品等文化和经贸项目,并将集中展示泰山周边特色民俗项目。

此外,泰安本地非物质文化遗产项目在庙会期间也将密集展演,泰山石敢当、泰山皮影、泰山道教音乐、山东梆子等国家级非遗项目向游人集中展示。泰安市台办副主任马鹏举介绍,庙会期间,台湾善化东岳殿等各地信众将来泰山朝圣,台湾原住泰雅族演艺人员还将现场献艺。

据东岳庙会工作人员介绍,本届庙会本着节俭的原则,与往年办会费用相比,节省开支近三分之二。2008年6月,泰山东岳庙会被国务院公布为第二批国家级非物质文化遗产。自2009年起,泰山东岳庙会已连续成功举办五次。

时间	活动名称
4月14日上午10点	泰山东岳庙会启动仪式
4月12日至20日	台湾美食节
4月14日至15日	台湾、韩国传统民俗舞蹈表演
4月14日至20日	台湾、韩国特色产品展销
4月14日至20日	非物质文化遗产展演
4月14日至20日	传统手工艺展示
4月14日至20日	泰山茶博会
4月14日至20日	泰山玉石博览会
4月14日至5月10日	泰山庙会文化展
4月14日至5月10日	泰山石敢当文化展
4月14日至30日	当代书画名家作品展
4月14日至17日	香道、茶道表演
4月14日至20日	游艺竞技互动体验
4月14日至20日	2014泰山东岳庙会奇石根雕艺术展
4月14日至20日	“纳福有礼 幸运福人”活动
4月17日至20日	社区戏曲大舞台

## 环山路及其周边 13日14日交通管制

本报泰安4月10日讯(记者 曹剑 通讯员 王维奇) 9日,泰安市公安局交警支队下发通告,4月13日18时至4月14日18时,环山路部分路段以及周边实施交通管制,请提前做好绕行准备。

4月14日(农历三月十五),是碧霞元君寿辰民俗节日,各地进香游客和外来车辆将大量增加,为确保环山路沿线交通安全畅通,交警部门将于2014年4月13日18时至4月14日18时,对环山路望岳东路北首、虎山东路北首沿线及其周边路口,适时采取交通管制措施,公交车、出租车及特种车辆除外。

交警部门提醒,请本市车辆提前选择绕行线路,以免给您的出行带来不便,自觉服从现场交警的指挥疏导,共同维护环山路及其周边区域良好的交通秩序。

# 全市交通执法人员换新装

## 执法车辆标识已更换

本报泰安4月10日讯(记者 王世腾) 10日,全省交通运输法制工作座谈会在泰安召开。泰安作为全省第一个更换新式交通服装,并将执法车辆、场所形象与其融为一体的地市,已成全省试点,目前全市交通系统1500多名执法人员服装换装完毕,执法车辆粉饰一新。

泰安市交通运输局工作人员介绍,泰安市目前有交通

行政执法人员1500多名,全部按照任职资格管理制度,经省、市、县三级法制、人事部门审核,人证一致,持证上岗。自3月泰安市交通部门在全省率先更换新式制服至今,1500多名执法人员已基本换装完毕,并实现了制服上执法胸牌号码与执法证件后6位数字相一致。

与换装同时进行的,泰安交通执法站所标准化建设和

执法车辆标识的统一更换。10日上午10点,在满庄分局门口看到,整个房屋的门楣、牌匾、竖式灯箱、玻璃防撞条、立面色带都进行了重新粉刷。门楣为横向组合,置于交管所正门上方,由交通执法徽标和“交通执法”中英文字体构成,底色为交通海青蓝为主加黄白辅助色带;牌匾为竖式长方形,位于交管所正门左右侧,内容由交管所中文名称组成;

门楣左下方为竖式灯箱,由交通海青蓝色和白色、黄色区域组成,海青蓝色区域内容为交通执法徽标,“交通执法”中英文字体,黄色区域为执法机构中文名称;玻璃防撞条由横向条带组成,位于交管所大门玻璃上,内容为交通执法徽标,“交通执法”中英文字体组成;立面色带由黄色、白色、海青蓝色组成,自交管所大门两侧起涂刷。

## 泰迪犬走丢 您见到过吗



走丢泰迪的照片。

泰城杨女士9日上午10:30左右,在文化路泰山中学门口丢了心爱的泰迪犬。11:30左右有个大爷说在迎胜东路与傲徕峰路路口看见这只泰迪追着一个黄色大狗往东去了,就没再找到。

10日中午11:40有个好心人打电话说在南关路口看见它过马路。希望市民多提供线索。这只泰迪灰色耳朵,身上白毛。狗主人电话:18605383709杨女士。

(邢志彬)

# 全国竞走大赛明天新泰鸣枪

## 滨湖路(青云路至名流府邸西门)全程封闭

本报泰安4月10日讯(记者 王伟强 通讯员 刘静 胡顺强) 12日、13日,全国竞走大奖赛第二站将在新泰举行,共有14支代表队148名运动员参赛。比赛期间,将对滨湖路部分路段全程封闭,对府前街部分路段交通管制。

据了解,本次比赛由国家体育总局田径运动管理中心

主办,山东省体育局、新泰市人民政府承办,共有14支代表队148名运动员参赛。比赛设成年组男子20公里、50公里竞走,女子20公里竞走;青年组男子10公里、30公里竞走,女子10公里竞走;少年组男子10公里竞走,女子10公里竞走共8个项目。比赛时间为4月12日至13日,12日上午9:00开始,下午2:30开始;13日早晨7:30开

始。另外,11日上午8:30至11:00,各代表队将进行场地适应性训练。比赛地点及路线:新泰市滨湖路,南至滨湖路与青云路交汇处,北至名流府邸西门南侧。

新泰市公安局工作人员介绍,正式比赛及运动员适应性训练期间,将对赛道进行交通管制,对滨湖路(南至滨湖路与青云路交汇处,北至名流

府邸西门)全程封闭,对府前街(邮政局路口至滨湖广场)路段进行交通管制。每日比赛前2小时完成交通管制。4月11日、12日,运动员适应性训练和正式比赛期间,将在每日7:00前完成交通管制;4月13日比赛期间,当日6:00前完成交通管制。还将在比赛路段设置1200个隔离墩,用于隔离赛道分界线。